
Stokke Rotary 

Referat fra møte i kameratskapskomiteen 23.08.2018 

Møtet ble holdt hos komiteleder Brit Menes Arnesen på Storevar. Til stede: Kai 

Ravnsborg- Gjertsen, Arne Skobba, Knut Antonsen, Svein Sørhaug, Thomas 

Revetal Kolbekk. Vi savnet Roar Antonsen og Egil Andersen. 

Vi snakket først  om komiteens arbeidsoppgaver i forbindelse med  årets 

guvernørmiddag 04.10. på Nestor. Lokaler er bestilt og meny bestemt: 

Lammestek med fløtegratinerte poteter og tilbehør til hovedrett og 

karamellpudding til dessert, 320 kr. Det må sendes ut lister for påmelding 

allerede på førstkommende møte siden vi skal være borte fra vanlig møtelokale 

to ganger. Påmelding kan også skje via mail/melding til meg.  Siste frist for 

tilbakemeldng til Nestor er etter møte  20.09.  Brit gjør dette, holder kontakten 

med Nestor og avtaler kjøreplan under middagen med presidenten. Vi håper 

selvfølgelig at så mange som mulig har lyst til å være med på guvernørmøte og 

middag.  

Så gikk vi over til oppgavene fra presidenten som handlet om hva vi er gode på, 

hva vi kan gjøre for å styrke miljøet, behandling av nye medlemmer og 

rekruttering. Det var ikke så lett å diskutere en ting om gangen siden det er nær 

sammenheng mellom disse sakene, men engasjementet var stort og alle hadde 

synspunkter. Det var både stor uenighet og stor enighet på ulike områder, hvis 

det går an å refere på den måten. 

• Vi var enige om at klubben vår er god på generell klubbdrift. Vi har et 

høyt aktivitetsnivå, de fleste medlemmene er aktivt med i klubbens 

vanlige drift. Vi har mange prosjekter på gang  lokalt som krever 

engasjement og tid (  for eksempel  skiprosjekt, Sunnåsen, Lise Davidsen, 

sandkjøring m.m.). Vi bør nå kanskje få i stand eller delta noe mer i 

internasjonalt arbeid i tillegg til vannprosjektet. Det kan muligens  bidra 

positivt til både klubbmiljø og rekruttering. 

• I diskusjonen om hva som styrker miljøet i klubben ble den formelle 

formen i Rotary tatt opp. Er for eksempel tiltaleformen,  bruk av talerstol 

til alle innlegg og bruk av presidentkjedet noe som oppleves noe 

fremmed og for høytidelig i vår tid? Kan det skremme folk fra å delta, 

oppfattes det som noe selvhøytidlig? Eller er det tvert i mot disse 

tradisjonene som skaper «ånd» i klubben, det formelle viser tilhørighet  

og respekt for hva Rotary står for, det styrker miljøet og ikke svekker 



det? Vi kom ikke fram til noen konklusjon, men synes det var interessant 

å lufte temaet. Kanskje er alder vesentlig for ulike oppfatninger av dette. 

Så mener vi at det kan være interessant om de som deltar på 

konferanser og møter utenfor klubben gir mer tilbakemelding på 

medlemsmøtene slik at alle får med seg hvilke saker som er aktuelle og  

dermed få mer innsikt i hva Rotary er og driver med.  

3-minutt ble også diskutert, er det så viktig som mange mener? Stjeler 

det tid fra interessante foredragsholdere noen ganger? Og hva med 

innhold? Det ble fortalt at før måtte  3-minutt alltid bare dreie seg om 

Rotary, det var noe som vi vel ikke ønsket oss tilbake til. 

Flere sosiale og uformelle arrangementer ( som medlemsfesten i fjor 

vinter), i hvert fall ett i hvert halvår, ble foreslått, både for miljøet og for 

å ivareta nye medlemmer. 

• Når nye medlemmer eller  gjester  kommer, bør kanskje 

kameratskapskomiteen ta mer ansvar sammen med styret for at 

vedkommende skal føle seg velkommen. Hilse og prate og sørge for en 

god sitteplass bør vel alle hjelpe til med – vi håper at vi gjør det! For å få 

nye medlemmer til å bli i klubben tenker vi  det er viktig å få dem til å bli 

engasjert  - for eksempel i et av prosjektene.  

• Vi tror  ikke vi setter  for høy terskel for medlemskandidater, 

«forskrifter» setter kun kriteriet ressursperson. Vi tror ikke vi begrenser, 

men terskelen er jo at man må spørres om å bli medlem. 

• Vi har ikke originale og effektive  innspill til god rekruttering, men tenker 

at hver enkelt av oss må spørre mulige kandidater og ta ansvar for dette. 

 

 

Referent: Brit Menes Arnesen 

 

 

 

 

 

 

  


